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                                            سـا2: المدة      2016دیسمبر   06     ت.ع.2المستوى      في العلوم الفیزیائیةاختبار الفصل الأول       ثانویة الأخوین بوكرابیلة
                                                               

  :)ن 07(لتمرین الأولا
1mسم كتلتھ ج   kg 0یقذف على طاولة أفقیة بسرعة ابتدائیةv قوة احتكاك إلىیخضع ھذا الجسم أثناء حركتھ f


شدتھا 

  ).الجسم(ة مخطط الحصیلة الطاقویة للجمل) 1(یمثل الشكل .  وحاملھا موازي للمسارثابتة أثناء حركتھ
  . أكمل مخطط الحصیلة الطاقویة- 1  
  . أكتب معادلة انحفاظ الطاقة- 2  

2 :بین أن  - 3   2
0

2 fv x v
m

   . حیثv سرعة الجسم في اللحظة)t(..........                           

  .قوة الاحتكاك: fكتلة الجسم ،:m ،المسافة المقطوعة: xبتدائیة للجسم ، السرعة الا0vو     
  ،النتائج مدونة فيxبعد قطع مسافة v بواسطة جھاز خاص یمكن تحدید سرعة المتحرك - 4  

  :         الجدول التالي       

9  7.5  6  3  0  ( )x m  
6.33  7.08  7.75  8.95  10  1( . )v m s  
          2 2 2( . )v m s  
2 :أكمل الجدول ثم ارسم البیان   - أ ( )v f x  

  .وأحسب معامل توجیھأكتب معادلة البیان   - ب
  .عین قیمة شدة قوة الاحتكاك   - ت

   :) ن07(التمرین الثاني
400m نعتبره نقطي كتلتھ )S( جسم صلب  g ینطلق بدون سرعة ابتدائیة من النقطة،)A( اعلى مستوي مائل طولھ 

2,5AB m 30یمیل عن الأفق بزاویة   لیتحرك على طول المسار)ABCD( المبین في الشكل :  
  .)S(مثل القوى المؤثرة على الجسم  – 1
 .)B(الى  )A( أحسب عمل الثقل عندما ینتقل الجسم من الموضع - 2
 B وAبین الموضعین )الأرض+ جسم ( مثل الحصیلة الطاقویة للجملة - 3
   )S(د سرعة الجسم  أوجB وA بتطبیق مبدأ انحفاظ الطاقة بین - 4

  .B    عند النقطة  
  
2 بسرعة قدرھاC إلى النقطة )S(یصل الجسم  - 5 /Cv m sبنابض مرن حلقاتھ غیر متلاصقة ومھمل الكتلة ثابت لتحم فی 

160مرونتھ  /k N m 0فیؤدي إلى انضغاطھ بمسافةx CDالجسم عند النقطة حیث یتوقف D.  

  0x أوجد مقدار انضغاط النابض  D وCبین الموضعین  بتطبیق مبدأ انحفاظ الطاقة - -      أ
      . استنتج شدة قوة توتر النابض-       ب

9.80 :المعطیات                                                                                                        /g N Kg 
 :) ن06(التمرین الثالث 

فكان  الجواب  زجاجة مغلقة ،تحتوي على غاز شفاف مجھول،فسأل أستاذه عن ھویة ھذا الغاز تلمیذ وجد ء    في مخبر الكیمیا
   .لدراسة موضوع الغازات المثالیةبما أنھم تعرضوا   ھذا الغاز بنفسھ بالكشف عن نوعالتلمیذھو أن یقوم 

  :  عینة من ھذا الغاز بواسطة حقنة ،وأجرى علیھا قیاسات ماكروسكوبیة ،تصف حالة الغاز،فوجد النتائج التالیةالتلمیذأخذ      

  .اذكر العوامل المؤثرة في ضغط الغاز -1     
 .اذكر قانون الغاز المثالي - 2
 .نوع الغاز المجھول یحدد التلمیذ رأیكم كیف النتائج السابقة ،وفي حسب  - 3
  2N،  2CO،  2NO،  2SO:  ماھو الغاز المجھول من بین الغازات  التالیة  - 4

16  :  المعطیات     /OM g mol،     12 /CM g mol ،         32 /SM g mol     ،     14 /NM g mol،    
                                                              R=8,314 J.mol-1.K-1  

  درجة الحرارة  الضغط  حجم الغاز داخل الحقنة  كتلة الحقنة فارغة  كتلة الحقنة مملوءة بالغاز
g 92,4944 m2=  g  92,200 m1=  V=0,16L  P=1, 013 x 105 Pa  c t=270  


